
Захист випускних кваліфікаційних робіт студентами заочної форми 

навчання: закладаємо фундамент успішного розвитку бізнесу! 

У всіх студентів-випускників університету незабутньою подією у житті 

завжди є довгоочікуваний захист випускних кваліфікаційних робіт! Цей день 

приносить одночасно як відчуття радості та задоволення від отриманої перемоги, 

так водночас і смуток, залишаючи позаду студентські роки...  

Протягом двох днів поспіль – 27 та 28 січня 2022 року у форматі Zoom-

конференцій відбулися перші публічні захисти випускних кваліфікаційних робіт 

здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» заочної форми навчання за освітньою 

програмою «Управління бізнесом». Усього на захист в 2-х екзаменаційних 

комісіях було представлено 42 роботи. 

Екзаменаційні комісії очолили давні друзі та партнери КНТЕУ – 

комерційний директор ТОВ «Торговий Дім РІВА-СЕРВІС» Валентина Рибак та 

заступник HR-директора з навчання та розвитку персоналу ТОВ «ІДС Аква 

Сервіс» Роман Сторчак. Активну участь у роботі комісій взяли доценти кафедри 

менеджменту Алла Безус та Марина Шевчун, доценти кафедри економіки та 

фінансів підприємства – Вікторія Андрєєва та Ганна Сілакова, професор 

кафедри торговельного підприємництва та логістики Людмила Лукашова та 

доцент Ольга Приймук, секретарі – Тетяна Шабаніна та Ганна Христич. 

Тематика презентованих досліджень випускників охоплювала актуальну 

проблематику сучасного менеджменту на вітчизняних підприємствах України 

різних організаційно-правових форм та сфер діяльності.  

За результатами публічного захисту екзаменаційні комісії відмітили 

практичну спрямованість, інноваційність та креативність пропозицій у більшості 

випускних кваліфікаційних роботах, а таких студентів як: Владислава Кота, 

Аліну Журавльову, Крістіну Кривець, Анну Лєвашову, Марію Павленко, 

Олександру Уськову, Альону Ханікірян, Вікторію Явон, Богдану Якушу було 

відзначено як найкращих. 

Пишаємося нашими випускниками, які продемонстрували високий рівень 

компетентності, вміння використовувати дослідницький інструментарій, 

критичність мислення, здатність до системного обґрунтування рішень! 

Колектив кафедри менеджменту щиро вітає студентів освітнього ступеню 

«бакалавр» із успішною атестацією та їх наукових керівників, зичить 

випускникам подальших успіхів на життєвому шляху та запрошує на 

продовження навчання в магістратурі! 


